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王府半岛酒店客房及套间
华丽演绎个人化奢华及轻松舒适的全新标准

配备半岛著名的客房功能及个人化设施、缀以精致高雅的中式艺术与设计，全新的客房及套间为宾客在京城心脏地带提供一个极致奢华的闲适体验。

宾客现可投入到全新规划的典雅客房及套间里，体验王府半岛酒店的极致风韵，感受中式工艺与国际时尚魅力的完美糅合，让身心放松。酒店将原有的525间客房重组成230间令人惊艳的全新空间，当中包括61间套间。标准客房平均面积达65平方米，宽敞舒适，是众北京奢华酒店中最大的客房规划，在国内亦份属空间最充裕之列。各客房皆以套房式住宿设计，配有独立睡房、客厅、云石浴室、衣帽间及私人衣物盒，令到呼叫洗衣服务与送递变得更轻便，同时保障了客人私隐。

王府半岛酒店的全新客房是全球最个人化设计的房间。融入半岛专利技术与设计，以全面个人化的房内设施优化宾客体验，包括床边及桌上的互动电子控制台，能预设11种语言选择，只要轻触面板即可轻松控制客房所有设施及浏览客房服务菜单。还有贴心本地旅游指南，轻易掌握北京城内最佳餐饮、购物和夜生活推介、最新的展览开幕和独特文化活动等资讯。

全新客房从豪华游艇的设计中获得灵感，均以高尚淡雅的米色为主调。墙身特别委托一线中国艺术家创作艺术作品粉饰，反映了北京作为中国繁盛艺术之都的地位。订制家具由梁国辉设计，使用可持续发展红木、由意大利奢华家具制造商Cassina以全手工制作而成，更添高贵尔雅气息。

超宽敞浴室以黑白纹理的云石为主调，配备大型浴缸、花洒淋浴及高级沐浴用品。浴缸之上一幅马赛克拼贴的抽象书法，描述了金鱼的动态，与酒店位于北京金鱼胡同的地址相呼应。
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对于前来中国首都公干的商务客人，会发现全新客房无论是工作或休息也同样令人称心。创新的“客房即办公室”设施包括一台打印机及扫描仪，以及多款充电器，适用于不同品牌的电子产品，确保客人能时刻保持与外界接通。免费高速WIFI无线网络让住客在留宿期间能时刻与同事及客户沟通无阻、流动VoIP电话提供免费国际电话，方便随时与家人联络。

全新的客房用餐菜单更为工作至废寝忘餐的客人提供一系列健康有益菜肴，不管是在早上或夜深，仍能找到美味之选。

王府半岛酒店在舒适优雅体验及规划上，皆将套间住宿体验全面提升至全新层次。61间令人惊喜的套间各有特色精美主题，占酒店房间总数超过百分之25，是全球所有半岛酒店中占比最高的，在北京城内的奢华酒店中也属最高比例之列。

极致住宿体验由酒店最高等级的“半岛套间”呈献，将古代达官贵人的传统四合园式家居赋以时尚都市演绎。一系列令人印象深刻的中式古董及艺术作品布置将品味提升，660平方米的空间更显气派非凡，宽敞的用餐区最多可容纳18人，适合聚会娱乐，配备独立厨房、客厅、书房、私人健身室及次间客房。套间可由私人电梯由大堂直达，保持私密性。“半岛套间”同时可与隔邻房间相连，变身三房套间，最为适合商务代表团或数代同堂家族旅行入宿之选。

另有17间重新规划的“北京套间”，将原本的两个套间合并成现代化房间， 面积达165米方米，备有开阳客厅及餐厅，以及与主卧相连的宽敞衣帽间。房内还备有80寸屏幕、软垫沙发及休闲扶手椅，让宾客在私人影院里悠然自得地欣赏最新电影或经典之作。如多个家庭一同入住，还可将书房轻易转化成第二间客房。

位于王府半岛酒店顶层有一系列独具特色的两层高复式房间，让宾客在一个私人都市公寓里俯视京城首都的中央地带，感受时尚气息。各74平方米的复式房间有两层高的大型窗户，
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无论是上层的主卧或下层的入户空间或客厅，皆拥有最美角度让宾客时刻饱览北京至尊繁华的风光。如有访客留宿，客厅的沙发亦可延伸作为额外的睡床。

###
有关香港上海大酒店有限公司（香港上海大酒店）
香港上海大酒店有限公司于1866年注册成立，为香港联合交易所上市公司（00045）。香港上海大酒店乃一间集团的控股公司，集团持有、发展并管理位于亚洲、美国及欧洲主要地点的豪华酒店、商用及住宅物业，并提供旅游及休闲、会所管理及其他服务。半岛酒店集团由香港半岛酒店、上海半岛酒店、王府半岛酒店、东京半岛酒店、曼谷半岛酒店、马尼拉半岛酒店、纽约半岛酒店、芝加哥半岛酒店、比华利山半岛酒店及巴黎半岛酒店组合而成。现正发展中的项目包括伦敦半岛酒店、伊斯坦堡半岛酒店及仰光半岛酒店。集团旗下物业包括香港浅水湾综合项目、山顶凌霄阁、半岛办公大楼及圣约翰大厦；越南胡志明市的The Landmark；英国伦敦的1-5 Grosvenor Place及法国巴黎的21 avenue Kléber。集团旗下会所与服务包括香港山顶缆车；泰国曼谷的泰国乡村俱乐部；加州喀麦尔谷鹑园高尔夫球会；香港半岛会所管理及顾问服务、半岛商品及大班洗衣。

资料查询，请联络：
杨艺 (Cathie Yang)
公关部总监
王府半岛酒店
电话：+8610 8516 2888 - 6608  
传真：+8610 6510 6308 
电邮 : cathieyang@peninsula.com 
网址 : www.peninsula.com
媒体中心：http://news.peninsula.com/sc/beijing
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