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王府半島酒店精彩亮點
· 香港上海大酒店會於 2016 年慶祝成立 150 周年，在中國享有源遠流長的歷史，也見證了她躋身經濟強國之列的驚人發展。 集團首先於1922年取得北京六國飯店管理權，其後於1981年榮獲中國政府邀請管理內地首間國際管理的合營酒店，北京建國飯店。 

· 王府半島酒店前身王府飯店於 1989 年開幕，為著名建築師張國言的匠心傑作，後於 2006 年重新命名為王府半島酒店。 

· 王府半島購物商場於 1990 年開幕時，為中國首間高端購物商場。 路易威登(L​​ouis Vuitton)、香奈兒 (Chanel) 和愛馬仕 (Hermes)等全球知名奢侈品牌的首間中國旗艦店皆落戶於此。 

· [bookmark: _GoBack]總造價高達人民幣 8 億 9 千萬元（即 1 億 2,300 萬美元）的翻新項目，由著名香港設計師 CAP Atelier 的梁國輝於 2013 年構思。

· 王府半島酒店全新設計的靈感，源自中國古代王朝富麗堂皇的宮殿與甯謐恬靜的庭園景致。

· 酒店把原來的 525 間客房和套間減少並重新改造至僅 230 間。 標準客房平均面積達65平方米，為北京最寬大的奢華酒店客房，同時躋身全中國最開闊酒店客房之列。
 
· 明清兩朝的宮殿和大型建築包括長城、故宮和頤和園等，皆大量採用像青銅、縞瑪瑙（即玉石）、白大理石和花梨木（即紫檀木）等名貴物料。 這些華貴物料同樣廣泛用於酒店的全新設計，營造出恢宏、高雅而恒久雋永的氣質。

· 酒店與北京當代藝術館執行館長粟多壯合作，並與設計師梁國輝緊密連繫，把藝術糅合於酒店整體的全新設計之中。 客人可在酒店各處欣賞等同美術館級數的永久收藏著名作品，包括秦風的巨型水墨畫、周麗麗創作的壯麗影壁和張渡創作的兩座品茶士青銅雕塑。

· 中國神話故事視金魚為吉祥之物。在中國最後一個朝代清朝期間，納蘭家族以他們的大型府邸和漂亮的皇廷風格庭園為中國社會名流欣羡。府邸的位置正處於王府井（金魚裡），與現時的王府半島酒店只一街之隔。 為向這個非比尋常的歷史地點致敬，酒店客房和套間的雕刻品和馬賽克藝術畫作也大量用上在中國文化代表豐裕富足的金魚圖案。

· 六角形為中國古代王朝圖案，是全新酒店設計和陳設中常見的裝飾。 為數16萬個六角形圖案，部份靈感來自在中華文化寓意長壽的龜殼圖案，以及代表富貴昌榮的牡丹。 
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· 酒店大堂六條巨型支柱從同一樣式的白大理石（即漢白玉）雕刻而成，這種白大理石為中國歷代王朝和故宮宮殿常用，為酒店大堂增添莊嚴沉穩之感。 巨柱上的手雕圖案從皇帝的裝飾圖案取材，是以花卉為主的六角形花紋。 六角形也是點綴主樓梯兩旁、酒店大堂上層和多功能會議室附近開放空間的銅像擺設的主要圖案。

· 王府半島酒店是中國首間為所有客人提供 24 小時入住和退房服務的酒店。 

· 酒店擁護「從農場到餐桌禮」的概念，與中國 22 所農場直接合作，為酒店供應新鮮時令的可持續生產蔬菜、水果、鮮肉和蜂蜜，絕大多數食材全部得到中國或美國政府認證，而每間餐廳的酒店廚師都會定期親自到訪每所農場，確保食材的來源和素質。
 
· 煥然一新的餐飲選擇一應俱全，包括全面翻新的 Jing 餐廳，設計靈感源自一處中式庭園秘境，採用可持續發展和認證合格的有機食材炮製各種美食。 

· 凰庭也注入新氣，按照京城貴族府邸的傳統庭園風格設置全新茶室，供應珍貴的上等中國名茶。

· 精心籌劃的半島學堂活動為旅客和居民介紹北京鮮為人知的各式珍寶，譬如參觀隱秘的私人博物館、玉石鑒賞班和中國武術課等。 全新推出的「京城尊鑰」讓王府半島酒店客人尊享市內最頂尖高級食府的最佳座位、歌劇表演的前排位置以及平常禁止進入的熱點場所的貴賓通道。
 
有關香港上海大酒店有限公司 （香港上海大酒店） 
香港上海大酒店有限公司於1866年註冊成立，為香港聯合交易所上市公司（00045）。香港上海大酒店乃一間集團的控股公司，集團持有、發展並管理位於亞洲、美國及歐洲主要地點的豪華酒店、商用及住宅物業，並提供旅遊及休閒、會所管理及其他服務。半島酒店集團由香港半島酒店、上海半島酒店、王府半島酒店、東京半島酒店、曼谷半島酒店、馬尼拉半島酒店、紐約半島酒店、芝加哥半島酒店、比華利山半島酒店及巴黎半島酒店组合而成。現正發展中的項目包括倫敦半島酒店及仰光半島酒店。集團旗下物業包括香港淺水灣綜合項目、山頂凌霄閣及聖約翰大廈；越南胡志明市的The Landmark；英國倫敦的1-5 Grosvenor Place及法國巴黎的21 avenue Kléber。集團旗下會所與服務包括香港山頂纜車；泰國曼谷的泰國鄉村俱樂部；加州喀麥爾谷鶉園高爾夫球會；香港半島會所管理及顧問服務、半島商品及大班洗衣。
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