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王府半岛酒店精彩亮点
· 香港上海大酒店会于2016年庆祝成立150周年，在中国享有源远流长的历史，也见证了她跻身经济强国之列的惊人发展。集团首先于1922年取得北京六国饭店管理权，其后于1981年荣获中国政府邀请管理内地首间国际管理的合营酒店，北京建国饭店。
· 王府半岛酒店前身王府饭店于1989年开幕，为著名建筑师张国言的匠心杰作，后于2006年重新命名为王府半岛酒店。
· 王府半岛购物商场于1990年开幕时，为中国首间高端购物商场。路易威登(L​​ouis Vuitton)、香奈儿 (Chanel) 和爱马仕 (Hermes)等全球知名奢侈品牌的首间中国旗舰店皆落户于此。
· [bookmark: _GoBack]总造价高达人民币8亿9千万元（即1亿2,300万美元）的翻新项目，由著名香港设计师CAP Atelier的梁国辉于2013年构思。
· 王府半岛酒店全新设计的灵感，源自中国古代王朝富丽堂皇的宫殿与宁谧恬静的庭园景致。
· 酒店把原来的525间客房和套间减少并重新改造至仅230间。标准客房平均面积达65平方米，为北京最宽大的奢华酒店客房，同时跻身全中国最开阔酒店客房之列。
· 明清两朝的宫殿和大型建筑包括长城、故宫和颐和园等，皆大量采用像青铜、缟玛瑙（即玉石）、白大理石和花梨木（即紫檀木）等名贵物料。这些华贵物料同样广泛用于酒店的全新设计，营造出恢宏、高雅而恒久隽永的气质。
· 酒店与北京当代艺术馆执行馆长粟多壮合作，并与设计师梁国辉紧密连系，把艺术糅合于酒店整体的全新设计之中。客人可在酒店各处欣赏等同美术馆级数的永久收藏著名作品，包括秦风的巨型水墨画、周丽丽创作的壮丽影壁和张渡创作的两座品茶士青铜雕塑。
· 中国神话故事视金鱼为吉祥之物。在中国最后一个朝代清朝期间，纳兰家族以他们的大型府邸和漂亮的皇廷风格庭园为中国社会名流欣羡。府邸的位置正处于王府井（金鱼里），与现时的王府半岛酒店只一街之隔。为向这个非比寻常的历史地点致敬，酒店客房和套间的雕刻品和马赛克艺术画作也大量用上在中国文化代表丰裕富足的金鱼图案。
· 六角形为中国古代王朝图案，是全新酒店设计和陈设中常见的装饰。为数16万个六角形图案，部份灵感来自在中华文化寓意长寿的龟壳图案，以及代表富贵昌荣的牡丹。

· 酒店大堂六条巨型支柱从同一样式的白大理石（即汉白玉）雕刻而成，这种白大理石为中国历代王朝和故宫宫殿常用，为酒店大堂增添庄严沉稳之感。巨柱上的手雕图案从皇帝的装饰图案取材，是以花卉为主的六角形花纹。六角形也是点缀主楼梯两旁、酒店大堂上层和多功能会议室附近开放空间的铜像摆设的主要图案。
· 王府半岛酒店是中国首间为所有客人提供24小时入住和退房服务的酒店。
· 酒店拥护「从农场到餐桌礼」的概念，与中国22所农场直接合作，为酒店供应新鲜时令的可持续生产蔬菜、水果、鲜肉和蜂蜜，绝大多数食材全部得到中国或美国政府认证，而每间餐厅的酒店厨师都会定期亲自到访每所农场，确保食材的来源和素质。
· 焕然一新的餐饮选择一应俱全，包括全面翻新的JING餐厅，设计灵感源自一处中式庭园秘境，采用可持续发展和认证合格的有机食材炮制各种美食。
· 凰庭也注入新气，按照京城贵族府邸的传统庭园风格设置全新茶室，供应珍贵的上等中国名茶。
· 精心筹划的半岛学堂活动为旅客和居民介绍北京鲜为人知的各式珍宝，譬如参观隐秘的私人博物馆、玉石鉴赏班和中国武术课等。全新推出的「京城尊钥」让王府半岛酒店客人尊享市内最顶尖高级食府的最佳座位、歌剧表演的前排位置以及平常禁止进入的热点场所的贵宾通道。

有关香港上海大酒店有限公司（香港上海大酒店）
香港上海大酒店有限公司于1866年注册成立，为香港联合交易所上市公司（00045）。香港上海大酒店乃一间集团的控股公司，集团持有、发展并管理位于亚洲、美国及欧洲主要地点的豪华酒店、商用及住宅物业，并提供旅游及休闲、会所管理及其他服务。半岛酒店集团由香港半岛酒店、上海半岛酒店、王府半岛酒店、东京半岛酒店、曼谷半岛酒店、马尼拉半岛酒店、纽约半岛酒店、芝加哥半岛酒店、比华利山半岛酒店及巴黎半岛酒店组合而成。现正发展中的项目包括伦敦半岛酒店、伊斯坦堡半岛酒店及仰光半岛酒店。集团旗下物业包括香港浅水湾综合项目、山顶凌霄阁、半岛办公大楼及圣约翰大厦；越南胡志明市的The Landmark；英国伦敦的1-5 Grosvenor Place及法国巴黎的21 avenue Kléber。集团旗下会所与服务包括香港山顶缆车；泰国曼谷的泰国乡村俱乐部；加州喀麦尔谷鹑园高尔夫球会；香港半岛会所管理及顾问服务、半岛商品及大班洗衣。
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